

VAŠ DAR

Lijepo molim sve obitelji koje će prigodom blagoslova kuća darovati i godišnji obiteljski dar ili dar za treću i posljednju fazu obnove krova župne crkve, da to posebno napomenu osobi koja prati svećenika, kako bi se Vaš dar evidentirao i upisao u Vašu obiteljsku knjižicu.

Zahvaljujemo na Vašem daru prigodom blagoslova obitelji i zahvaljujemo svim obiteljima koje tijekom godine redovito podmiruju svoj godišnji obiteljski dar, a od kojeg se uzdržava naš Župni centar.

Ove će godine blagoslov obitelji vršiti:

župnik Dubravko Škrilin Hren, supsidijar Ivan Zovko, supsidijar u miru Mijo Matošević, đakon Ivan Vujević te oci karmelićani:

Stjepan Vidak i Marko Maglić

Svima Vama, dragi župljani,

želimo sretan Božić te mirnu, blagoslovljenu

i zdravu novu 2022. godinu!



VAŠ I NEPOMUK

ŽUPA SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

Raspored blagoslova obitelji 2021./2022.



Ovogodišnji pohod svećenika u Vaš dom, prigodom tradicionalnog „blagoslova obitelji”, i nadalje je obilježen situacijom zbog širenja bolesti koronavirusa. Zbog toga će blagoslov obitelji i dolazak nas svećenika i đakona u Vaš dom biti malo drugačiji od uobičajenog. Kako bi susret doista protekao u najboljem redu, na obostrano zadovoljstvo i radost, dobro je imati na umu:

- Da su članovi obitelji zdravi (bez simptoma koji mogu upućivati na bolest COVID 19);
- Da je prostorija u kojoj se moli po mogućnosti prozračena, a najbolje je da se blagoslov vrši na ulaznim vratima kuće ili, u krajnjem slučaju, u predvorju ili hodniku Vašeg doma;
- Da svi sudionici blagoslova tijekom molitve i susreta nose zaštitne maske, da se izbjegava rukovanje te se poštuje propisani razmak;
- Obiteljima, koje nas zbog bolesti ili posla nisu u mogućnosti primiti, ostavit će se obavijest za naknadni blagoslov, a koji se može dogovoriti svakoga dana telefonom od 8 do 9 te od 19 do 20 sati, pozivom na broj telefona 01/6530 129 ili na župni email: sv.ivan.nepomuk@gmail.com
- Redosljed i vrijeme blagoslova ići će po ulicama točno kako je naznačeno u rasporedu.

DAN	NASELJE	POČETAK	ULICE
NEDJELJA 26.prosinca	LUČKO	14:00	Gaj - od početka, od kraja i odvojak desno
PONEDJELJAK 27. prosinca	LUČKO	9:00	Lučko - parni i neparni brojevi, Starča
			Lučki odvojak, Vrbice I., Vrbice II., Vrbice III.
			Vrbice, Vrbice V., Borovik
			Unčanska
			Predanić
UTORAK 28. prosinca	LUČKO / BLATO	9:00	Puškarićeva - parni i neparni brojevi
			Dolenica
			Rožmanka
			Ventilatorska, Hojnikova, Zgrabljiceva, Delkovečka, Karlovačka, Kanalska
			Hrvatskoselska, Bugarova, Ivičeki, Delićeva
SRIJEDA 29. prosinca	LUČKO	9:00	Hrastovička
	JEŽDOVEC		Lasinjska, Parkanj, Ježdovečka - od raspela
			M. Bedeka, Poljski put, Ježdovečka - svi br.77
ČETVRTAK 30. prosinca	JEŽDOVEC	9:00	Ježdovečka - od početka i od kraja, Kerestinečka, Prkanj, Kušnjačići
			Studeni I., Studeni II., Keseri od kraja, Vukasi
			Biškupići, Mikulini, Racka od početka
			Keseri od početka
	STUPNIK		Vojkovička, Racka od kraja
			Stupničke Šipkovine, Gospodarska, Drobinina odvojak I. i II., Štefanjska
			Drobinina
PETAK 31. prosinca	STUPNIK	9:00	Donjostupnička - od početka, Ograjska, Japjeci
			Donjostupnička - od kraja, Meglajci
			Žužići, Žužići I. i II. odvojak, Božići, Božići I. i II. odvojak
			Topoljska, Kračnica, Ferde Belaja, Hrastina, Hrastinski put
			Majdačka, Jugova, Katrići, Katričeki, Sv. Florijana

DAN	NASELJE	POČETAK	ULICE
SUBOTA 1. siječnja	STUPNIK	14:00	Vernička - parni i neparni brojevi
NEDJELJA 2. siječnja	STUPNIK	9:00	Sv. Benedikta
			Stupničkoobreška, Botinka
		14:00	Sv. Benedikta odvojak, Runtasi, Farkači, Marovići
			Dvorski put, Cigulići, Micani, J. Fratrića, Hrastova, Rubna, Ul. Javora
PONEDJELJAK 3. siječnja	STUPNIK	9:00	Gornjostupnička
			Gornjostupnički odvojak, Josipa Sačića, Medcestami od kraja, Domovićeva, Kobasi, Lopuhi, Kovačićko
			Žitarka, Voćarska, Lipovac, Domovićev brijeg, Domov. brijeg (I. odvojak), Prudnice, Gradek
			Gorenska, Široka, Trdakova, Kratka
			Trgovenska, Horvatinci, Cvjetna
			D. Novaka, Selište, Pavlovička
UTORAK 4. siječnja	DEMERJE	9:00	Demerje, Gornjodemerska, Cvetki, Štuki, Ivički, Majdaki - Kosi
			Bedeki, D. Mateše, Mokrice, Klanjec, Josipa Lončića, Kruglica
			Demerska, Maljugi, Drežnik, Zavrtnica
	HRV. LESKOVAC		Gorana Šivaka
			Lesk. Brijeg, Stajnička, Krasnička, Podokička, Molbička, Tratinska, Kostanjevečka, Biljanska
			15. travnja 1944., Mejna, Stara cesta, Skradnička, Mladinska
SRIJEDA 5. siječnja	HRV. LESKOVAC	9:00	Ciglarska, Pružna, Prečna, Ribarska
			Pilinka, Pavlovačka, Krška
			Ivančica, M. Bedeka
			Potočna, Jezeranska, Povrtnica, Povrtlarska, Uska
ČETVRTAK 6. siječnja	HRV. LESKOVAC	9:00	Markulinka, Zelena, Graševačka, Gajić, Nedeljska, Novi put, Tvornička
		14:00	Zastavnice, Travarsko, Travarski odvojak Kalinovo
PETAK 7. siječnja	i	SUBOTA 8. siječnja	Naknadni blagoslovi